

ERRATUM

Volume 53, Number 1, July 2, 1973

In "S-Acetyl Phosphopantetheine Deacetyl Citrate Lyase S-Acetyl Transferase from Klebsiella aerogenes," by Manoranjan Singh, Brigitte Bottger, Carolyn Stewart, George C. Brooks, and Paul A. Srere, pp. 1-9:

Page 5, Fig. 1: the labelling of the ordinate should be 0.04 and 0.08 instead of 0.4 and 0.8.